

# 罗雪剑调研新时代文明实践中心、党报阅报栏建设工作

本报讯(通讯员 仁康)1月20日至21日,市委常委、宣传部部长罗雪剑深入岚皋县、镇坪县、平利县调研新时代文明实践中心、党报阅报栏建设等工作。

# 我市文旅企业有序复工复产

本报讯(通讯员 杨小刚)1月21日,市文化和旅游广电局印发《关于文旅企业有序复工复产的通知》(下称《通知》)。

# 宁陕政协“三单”管理增强履职成效

本报讯(通讯员 杨继斌)近年来,宁陕市政协不断提升履职成效,展现政协担当作为,实行“三单”管理,努力提高建言资政和凝聚共识双向发力工作质量。

# 旬阳扎实做好事业单位法人年度报告工作

本报讯(通讯员 杨居坤)为切实做好2021年度事业单位法人年度报告工作,旬阳市委编办采取有效措施,厘清工作思路,扎实做好事业单位法人年度报告工作。

# 紫阳信访局全力做好春节期间信访工作

本报讯(通讯员 李劲)春节临近,紫阳县信访局积极谋划,认真部署、整合力量,扎实做好春节期间信访工作,确保群众度过安定、祥和、愉快的节日。

# 情系王家河

从汉江路沿着清澈的河流逆行而上,道路两边的红叶石楠树千姿百态、色彩艳丽,村活动广场、移民集中安置点、社区工厂和茶厂水厂等一字摆开……这是市人社局包联点紫阳县高坪镇王家河村。

# 岚皋：佳节不必然烟花

本报讯(通讯员 张毕顺)岚皋县按照空气质量“只能更好、不能变坏”的政治要求,持续巩固烟花爆竹禁燃禁放禁售成果,做好春节及今后一个时期内烟花爆竹禁燃禁放禁售工作。

# 临时支部 一线显担当

近日,在十天高速汉阴县境内两个出口之一的蒲溪镇出口新冠疫情防控监测点,一场由县政协组织的临时党支部成立授牌仪式在这里举行。



翰墨飘香,新春送福。1月24日,市书协主席王晓琪、中美协会会员王关棣等书画家走进安康日报社,为报社帮扶所在地的群众开展义写春联活动。

# 石泉：过年管好碳排放

本报讯(通讯员 许兵)为有效减少大气和噪音污染,不断改善空气和人居环境治理,倡导文明新风,养成低碳、绿色、健康的生活方式,石泉县通过抓住关键节点,打好系列组合拳,扎实推进烟花爆竹禁燃禁放禁售工作。

# 加强疫情防控 织牢防护网络

胜利村二组的方宗利既是党员,也是二组的副组长。近期他又多了一项工作职责,每天及时收集本组外出返乡人员信息,并于下午2点前向村党支部汇报。

# 责任落实到每一户、每一人

胜利村二组的方宗利既是党员,也是二组的副组长。近期他又多了一项工作职责,每天及时收集本组外出返乡人员信息,并于下午2点前向村党支部汇报。



翰墨飘香,新春送福。1月24日,市书协主席王晓琪、中美协会会员王关棣等书画家走进安康日报社,为报社帮扶所在地的群众开展义写春联活动。